5/6/2020   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΑΣΚΗΣΗ 1: Λύνω τις προσθέσεις με την υπέρβαση της πεντάδας όπως στο παράδειγμα:
6+8=13			8+6=		8+9=			7+5=
6=5+1
8=5+3
    10+3=13

ΑΣΚΗΣΗ 2: Υπολογίζω τα διπλά αθροίσματα και φτιάχνω τις αφαιρέσεις όπως στο παράδειγμα:
6+6=12		 7+7=		9+9=		4+4=		2+2=
12-6=6
Θυμάμαι! Στην αφαίρεση μπαίνει μπροστά ο μεγαλύτερος αριθμός.
ΑΣΚΗΣΗ 3: Υπολογίζω τις προσθέσεις πατώντας στη δεκάδα (επανάληψη).
9+8=			7+8=			8+5
9+1+7
10   +7=17


ΑΣΚΗΣΗ 4: Υπολογίζω τις αφαιρέσεις πατώντας στη δεκάδα (επανάληψη).
17- 9=			12-3=			15-8=
17- 7- 2
10    - 2 =  8

ΑΣΚΗΣΗ 5: Συμπληρώνω τον αριθμό που λείπει.
6+__=10			8+__=10			9+__=10
3+__=7				9=4+__				7+4=

[image: ]ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Η μητέρα αγόρασε 12 αυγά και έβαλε τα 8 σε ένα γλυκό. Πόσα αυγά της έμειναν;
Λύση:
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ΚΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ!!!
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